特定非営利活動法人コースター
個人情報保護に関する基本方針

特定非営利活動法人コースター（以下、コースター）は、以下の方針に基づき、個人情報保護に努めます。

１．コースターは、関係法令等を遵守し、実施するあらゆる事業において、個人情報を慎重に取り扱います。
２．コースターは、個人情報を適法かつ適正な方法で取得します。
３．コースターは、個人情報の利用目的をできる限り特定するとともに、その利用目的の範囲でのみ個人情報を利用します。
４．コースターは、あらかじめ明示した範囲及び法令等の規定に基づく場合を除いて、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供しません。
５．コースターは、個人情報を正確な状態に保つとともに、漏えい、滅失、き損などを防止するため、適切な措置を講じます。
６．コースターは、本人が自己の個人情報について、開示・訂正・追加・削除・利用停止を求める権利を有していることを確認し、これらの申出があった場合には速やかに対応します。
７．コースターは、個人情報の取り扱いに関する苦情があったときは、適切かつ速やかに対応します。
８．コースターは、個人情報を保護するために適切な管理体制を講じるとともに、役職員の個人情報保護に関する意識啓発に努めます。
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特定非営利活動法人コースター　プライバシーポリシー
■個人情報保護に関して
ＮＰＯ法人コースター（以下、コースターという）は、コースターの「個人情報保護に関する基本方針」に基づき、以下の事項に従って、個人情報の保護に努めます。

■個人情報の利用目的の公表に関する事項
１．コースターは、皆様から取得した個人情報を下記の事業内容ならびに利用目的の達成に必要な範囲内で利用いたします。また、あらかじめ皆様の同意を得ないで利用目的の範囲を超えて取り扱うことはいたしません。公開情報等から間接的に取得する場合も同様です。

（個人情報の種類）
１）コースターへの入会申込書に記載した事項
２）各種講座等の申込書に記載した事項
３）その他コースターが実施する事業の推進にかかる個人情報を伴う様式に記載した事項

（個人情報の利用目的）
地域づくりや人材育成に関連する各種コーディネート業務を、適正かつ円滑に行うことを目的とします。

２．コースターは、皆様の人種、信条、門地、本籍地についての情報その他の特別な非公開情報は、適切な業務の運営その他の必要と認められる目的以外の目的に利用または第三者に提供いたしません。

３．コースターは、皆様の個人情報を適切に管理し、あらかじめ参加する皆様の同意を得ることなく第三者に提供いたしません。
４．コースターは、公表した利用目的を変更する場合には、変更する利用目的について皆様に通知し、または公表いたします。

■個人情報の開示・訂正・追加・削除・消去・利用中止・問い合わせに関する事項
コースターにおける個人情報の取り扱いについてのご意見・ご照会、訂正等については、下記までご連絡ください。

（受付窓口・方法）
下記宛にお電話またはお手紙、その他ファクシミリ通信、メール通信とします。

特定非営利活動法人コースター
Addres : 福島県郡山市富久山町久保田字下河原191番地の1 
TEL：024-983-1157 FAX：024-983-1158
MAIL: info@costar-npo.org
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